[bookmark: _GoBack]50 años gloriosos 
Celebrando el Jubileo de Oro de la WFRS 1968 - 2018  
"Las rosas pertenecen a todo el mundo
y ante ellos desaparecen las barreras de la nacionalidad " 
		Dr. Tommy Cairns (RoseWorld '94, Nueva Zelanda)

Retrospectivamente archivar eventos históricos a lo largo de los últimos 50 años es una tarea desalentadora. Cuando de hecho eres una parte integral de esa creación de alguna manera, ser realmente consciente de ser parte de esa historia no es tangible para el individuo. Pero la importancia del progreso se convierte en la historia de la WFRS con gran orgullo y alegría. Desde su fundación en 1968, la WFRS ha demostrado un éxito ejemplar en el establecimiento de una organización de gran fortaleza  y ​​alcance realmente notable - ¡40 Países Miembros alrededor del globo! Los logros en gestión y representación han evolucionado con el paso del tiempo, pero son los efectos de nuestra existencia en la vida de las personas los que brillan aún más. Al recordar los eventos de los últimos 50 gloriosos años bellamente ordenados en el libro, "WFRS 50 Golden Years", la documentación proporciona un vasto archivo almacenado de conocimientos e imágenes para satisfacer incluso a los intensamente curiosos.

Sin embargo, como todas las buenas historias, a menudo es un buen consejo viajar en el tiempo hasta nuestros comienzos. Pero nuestra historia en particular se remonta mucho más allá de 1968. ¿Cuáles fueron los eventos convincentes previos a 1968 que causaron que nuestros valientes fundadores se convirtieran en "Predicadores de  Rosas para el Mundo"? Esta parte de la presentación se puede describir mejor como una profunda convergencia histórica. La historia ha registrado bellamente la secuencia de estos elementos mágicos que finalmente cristalizaron nuestros instintos humanos para compartir la pasión por "La Rosa" con otros, sin importar qué tan cerca o lejos estén en países lejanos.

Dentro en este segmento de la presentación esta el poder ejercido por la convergencia histórica de personas, lugares y pasiones permanentes  e incluye los roles desempeñados por la Compañía Inglesa de las Indias Orientales (Reino Unido) y el comercio del siglo XIX con Cantón, China, que dio como resultado la introducción de variedades con materiales genéticos dieron lugar a las rosas modernas; el importante papel de Lyon, Francia alrededor de 1867 como centro del universo conocido de la rosa produciendo 'La France' el primer HT, la historia de un Genio y un Mago durante "El Amanecer de las Rosas Modernas"; cónclaves de ardientes criadores de rosas tanto en Francia como en el Reino Unido compartiendo su búsqueda / deseo mutuo de la evolución de la rosa; primer Show Nacional de la Rosa en el Reino Unido en 1858; formación de la primera National Rose Society en el Reino Unido en 1867 por el reverendo S. Reynolds Hole, Decano de la Catedral de Rochester; por nombrar algunos de los muchos eventos más destacados.

La percepción pública y el amor por las rosas se fortaleció gracias al establecimiento de "Alexandra Rose Day", un evento de recaudación de fondos de caridad que comenzó en el Reino Unido en 1912 por Alexandra Rose Charities. El lanzamiento se produjo en el 50 aniversario de la llegada de la Princesa Alexandra de su Dinamarca natal (hija del Rey Christian IX) al Reino Unido. Como Reina Emperatriz de Eduardo VII, solicitó que el 50 aniversario de su llegada al Reino Unido se celebrara con la venta de rosas en Londres para recaudar fondos para sus obras benéficas favoritas: ¡la rosa en el ojal nació y se convirtió en una tradición de la noche a la mañana! Otra influencia importante en la creación de las WFRS fue el advenimiento del transporte aéreo intercontinental a través de las olvidadas compañías aéreas como BOAC, TWA y PanAm.

Con los antecedentes de los eventos históricos que contribuyeron a la fundación de WFRS, la presentación continuará examinando en detalle las siguientes áreas de desarrollo significativo: 

Primera Convención Mundial de la Rosa en Hamilton, Nueva Zelanda en 1971 presentando una sección de video que captura el ambiente de los tiempos, incluidas las personalidades. 

Homenaje a los fundadores 

Las Convenciones Future World Rose (1974 hasta el presente) establecieron una huella global firme de la WFRS 

Establecimiento de Convenciones  Regionales de Rosas para extender aún más las actividades de WFRS
 
Formación del Premio de Jardín de Excelencia, Salón de la Fama de la Rosa, Premios Literarios


Los Soñadores y Creadores de Rosas Modernas 
La Capacidad de Soñar, la Pasión por Explorar, la Resistencia para Actuar 

Estadísticas de registro de rosas durante los últimos 50 años 

El papel de los jurados internacionales rosas in situ se expandió 

Rosas y Humanidad: aceptación y reverencia social en aumento 

La camaradería de los amantes de las rosas en todo el mundo resulta en amistades duraderas 

En conclusión 
La rosa narra nuestra vida diaria brindando un rico tapiz de recuerdos, experiencias, camaradería, libertad y disfrute. Privilegiada por esta gracia, la rosa otorga gran alegría en tiempos felices y en algunas ocasiones mucha simpatía necesaria. La rosa en nuestra vida diaria siempre está ahí ... desde el nacimiento ... el matrimonio ... hasta la muerte. Su presencia es a menudo subestimada y raramente exagerada, pero está en todas partes relatando nuestras vidas desde las alturas del disfrute y la celebración hasta las profundidades de la desesperación y la agonía. La rosa ha penetrado claramente en nuestra vida diaria a lo largo de la historia, trayendo lo mejor que la civilización tiene para ofrecer a la raza humana para consolar la mente y cuerpo. En cada etapa de la vida, la rosa parece compartir nuestras alegrías así como también nuestro sufrimiento.

¡No hay mejor flor para representar la verdadera esencia y el espíritu pionero de las naciones del mundo! Su prominente diversidad de forma, color y configuración refleja las distintas poblaciones, culturas e historia de su gente. Ninguna otra flor ha desempeñado un papel tan importante en nuestra vida diaria, ya sea a través de la leyenda, la medicina, la música, los líderes, la literatura y captura nuestro afecto y comparte nuestras celebraciones y desfiles.  

Pero, ¿cuál es el verdadero significado de las WFRS? Cada año que pasa contribuye a la proliferación general de la rosa y, sin embargo, no es lo que nosotros, como amantes de las rosas, dejamos atrás, sino más aún lo que dejamos inacabado o aún por lograr para la próxima generación.
Las rosas a través de los años han traído tanta alegría y placer en todo el mundo que su legado es una entidad viviente a medida que continúan construyendo la tan necesitada paz y tranquilidad en un mundo atribulado.  

El legado de WFRS es un regalo de una generación a otra. La WFRS es un legado viviente para todos los cultivadores de rosas en todo el mundo, donde cada día es un nuevo comienzo y cada vida se vive al máximo. La WFRS es una declaración de nuestra fe en el futuro y fuente de vida que un hombre o una mujer, motivados por la pasión por las rosas, puedan hacer del mundo un lugar mejor.

Se espera que la evolución mejore y promueva nuestro noble hobby para las generaciones futuras. Pero en medio de todos estos cambios anticipados, algunas cosas nunca deben cambiar ... cosas como la decencia individual y el honor y la compasión y, sobre todo, nuestro servicio voluntario a la WFRS. El futuro de la WFRS no puede ser modelado solo por unos pocos líderes, sino por cada Sociedad Nacional de la Rosa que siempre apunte en la dirección correcta para obtener fuerza sinérgica. La fundación establecida por los líderes del pasado claramente ha colocado la obligación de aprovechar ese éxito en todos y cada uno de los Países Miembros al tiempo que se preserva su autonomía. Todos nos apoyamos en las generaciones pasadas con la libre voluntad de dar forma a nuestro destino combinado.  

Me acuerdo de las palabras de Eleanor Roosevelt,

"Muchas personas entrarán y saldrán de tu vida, 
Pero solo los verdaderos amigos dejarán huellas en tu corazón. ........ Amigos, tú y yo ... Trajiste a otro amigo ... Y luego hubo tres. 
Empezamos nuestro grupo ... Nuestro círculo de amigos ... Y como ese círculo ... 
No hay principio ni fin 
Ayer es historia. 
Mañana es misterio 
Hoy es un regalo." 

La WFRS aún no es perfecta, todos seguiremos trabajando en ello. Tenemos nuestros momentos, pero sospechamos que, en lo mas profundo ¡todos pensamos que somos especiales!

