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Diapositiva 1 
Titulo

Diapositiva 2 
Hola, mi nombre es Paul Hains y hoy veremos  cómo esta cambiando el mundo en el que vivimos. Les mostraré cómo,  como entusiasta de las rosas, Ud.  influirá directamente en el futuro de la jardinería de rosas. Espero que esta conferencia desafíe su forma de pensar sobre las rosas y las sociedades de rosas. Si esto sucede, entonces estamos bien encaminados para cambiar el sentir de los jardineros sobre el cultivo de las rosas. 

Diapositiva 3 
Permítanme comenzar con los cambios que están sucediendo en la sociedad. Hay muchas generaciones diferentes representadas en esta sala. Comenzamos con los constructores, o la gran generación como también se la conoce, nacida antes del final de la Segunda Guerra Mundial en 1945. La mayoría de la audiencia aquí son Baby Boomers o niños de la posguerra, que ahora tienen entre 54 y 73 años. La Generación X es mi generación y son aquellos que tienen entre 39 y 53 años. Tengo la misma edad que la Federación Mundial. Luego está la Gen Y, o Millennials como se los conoce comúnmente, que tienen entre 24 y 38 años, y los más jóvenes son Gen Z. Para muchos de ustedes, baby boomers y constructores, el matrimonio era algo que tenia lugar a los 20 años y los niños eran una prioridad. Sus hijos fueron a la escuela y cuando terminaron sus años de estudio se fueron de casa casi de inmediato para ingresar a la fuerza laboral y formar sus propias familias. 

Esto ha cambiado con las generaciones recientes. Se casan más tarde, tienen hijos más tarde y se enfocan más en sus carreras. Muchos chicos viven en sus casas hasta la treintena mientras estudian y establecen sus carreras. El trabajo toma más tiempo ya que el costo de vida aumenta a un ritmo más alto que el ingreso. Comprar una propiedad se vuelve más desafiante. 

¿Por qué es esto relevante para las rosas y cambiar la opinión  de los jardineros?  Hay menos jardineros jóvenes.  Nuestros miembros más jóvenes tienen entre 50 y 60 años ya que es cuando comienzan a tener tiempo para ellos mismos. El costo de las propiedades y la urbanización significa que las personas viven en terrenos más pequeños. Los jardines comunitarios se han hecho populares y muchas personas también trabajan como voluntarios en jardines públicos más grandes, como vemos en Australia y lo he visto en los Estados Unidos y Sudáfrica recientemente. 

Diapositiva 4 
Un estudio de investigación de mercado reciente destacó que la preocupación por los químicos en el césped y el jardín seguía a la preocupación por costos y  tiempo como los tres principales desafíos de la jardinería. 

Veamos la preocupación por el tiempo. Las personas con poco tiempo toman decisiones sobre lo que hacer en ese momento. En economía se llama costo de oportunidad. Si tienes un pasatiempo A, entonces es posible que no tengas tiempo para un pasatiempo B, por lo que puedes elegir cuál te da más placer o, quizás, cual es el más fácil. Se trata del pasatiempo que brinda el mejor retorno a la inversión. ¿Qué tan difícil es cultivar una  rosa comparado con el cultivo de otros arbustos con flores? Veremos esto más adelante en la presentación.  

La jardinería alimenticia es un área de gran crecimiento en la jardinería. La gente está exigiendo saber qué hay en su comida, si fue tratada con fungicidas y pesticidas, ¿tuvo alguna modificación genética? La necesidad de alimentos limpios genera el deseo de cultivar la  propia. Sin embargo, se dan por vencidos rápidamente cuando se dan cuenta de que los tomates orgánicos limpios les cuestan $ 100 debido a los costos, el sustrato  para macetas, elementos de jardinería, estacas, etc. y muchas horas para que crezcan en un período de meses, cuando podían haberlos comprado por $ 3 en la tienda ...



Diapositiva 5 
Las personas ricas y educadas son el grupo principal en llamarse a sí mismos jardineros. Todos ustedes en esta conferencia pudieron viajar aquí y tienen tiempo para hacerlo. Muchos de ustedes volaron en clase ejecutiva, se alojan en hoteles de lujo y disfrutan de la mejor comida y el mejor vino de Copenhague. ¡No hay nada de malo con eso tampoco! Solo estoy destacando la demografía de los cultivadores de rosas representados aquí. 

Los datos demográficos de los jardineros son diferentes de acuerdo a las regiones y países. Lo más importante es alentar el cultivo de rosas para todos. Les recomiendo que busquen fuera de su grupo demográfico actual y vean si necesitan ofrecerle actividades a aquellos con menos educación y bienes. 

Hablen con todos los que expresen amor por las rosas y busquen oportunidades para que participen. Veamos también cómo podemos involucrar a las personas en los jardines públicos, ya que muchos no tienen la tierra para cultivar sus propias plantas. ¿Podemos también impulsar rosales adecuados para macetas para aquellos que viven en casas alquiladas? 

Los nuevos jardineros son más jóvenes y más móviles. El cultivo de flores es una gran industria, pero a muchos les asusta todas las reglas relacionadas con el cultivo de rosas. Parecen tan difíciles. ¿Se perciben otras flores como más fáciles de cultivar? 

Si podemos mostrarles los beneficios del cultivo de rosas, la simplicidad de las rosas conociendo unas pocas reglas, y cómo se puede hacer con los hijos, entonces se comienza a cambiar la forma en que se percibe la jardinería de rosas. 

Diapositiva 6 
La tecnología crece a un ritmo exponencial. Se nos presenta en un formato lineal, es decir, iPhone 3, 4, 5, etc. Esto se debe a que percibimos las cosas de forma lineal y no comprendemos el enorme crecimiento de la tecnología entre estas generaciones. Para poner esto en perspectiva, los supercomputadores Cray 2 de mi último año de secundaria dirigieron el programa nuclear y el programa de exploración espacial de la NASA. Cuestan Ꞓ26 millones cada uno en dinero de hoy y pesaban 2500 kg. Mi reloj tiene el poder de dos de ellos y tiene GPS incorporado.
El desafío del crecimiento exponencial es que las organizaciones cambian lentamente. Las Convenciones Mundiales de la Rosa se llevan a cabo cada 3 años y muchas decisiones importantes de los comités se toman solo en ese momento cada 3 años, o incluso se posponen para la próxima Convención, de modo que un nuevo Presidente o comité pueda evaluarlas. El cambio en la tecnología, así como la cultura en muchos casos, se mueve mucho más rápido que esto. Las organizaciones encuentran la necesidad de modernizarse y enfrentar nuevos desafíos o fracasan y dejan de existir, como hemos visto con muchos grupos de jardinería. La realidad es que ser más adaptable al cambio y adoptar prácticas de gestión ágiles en el funcionamiento de nuestras sociedades puede no ser suficiente. 

La gráfica que se ve en la pantalla muestra cómo un cambio revolucionario puede ser necesario para saltar la curva del cambio tecnológico y social para restablecer la trayectoria de la organización. Esto puede requerir la adopción de una amplia gama de cambios a la vez. Examinaremos cómo esto puede ayudar a cambiar el futuro del cultivo de rosas en el resto de esta presentación. 

Diapositiva 7 
Las transferencias bancarias se originaron en 1872, pero se volvieron más accesibles para las personas como transferencias electrónicas de fondos en la década de 1960 con la introducción de los cajeros automáticos. Las tarjetas de crédito se introdujeron en la década de 1920. PayPal se desarrolló como un servicio de transferencia de dinero en 1999. En 2007 se emitieron las primeras tarjetas de crédito sin contacto y en 2011 se pudieron usar teléfonos móviles para pagos sin contacto. En el 2016, se pudo usar un reloj para pagar por mercadería  en un comercio y en el mismo año, la tecnología estuvo disponible para tomar una taza de café. Nos estamos convirtiendo en una sociedad sin efectivo. Ni siquiera tengo espacio para monedas en mi billetera. 

Muchas sociedades de rosas en todo el mundo solo aceptan cheques (introducidos en el siglo I a. C.) y en efectivo (600-650 a. C.). Hubo un movimiento más reciente de las sociedades para "modernizar" y poner a disposición transferencias electrónicas (años 60). Esta tecnología es más antigua que la WFRS. 
Necesitamos actualizar radicalmente nuestras prácticas para permitir que las nuevas generaciones participen. En las Exposiciones de Rosas, la gente entra por la puerta esperando que puedan mostrar su tarjeta de crédito para pasar. Los Millenials y Gen Z no tendrán un talonario de cheques y estarán menos dispuestos a pasar por un proceso de transferencia de dinero, especialmente de diferentes monedas, como lo hacemos en la Federación Mundial. Esperan usar su tarjeta de crédito o su teléfono / reloj / tarjeta para acceder a los eventos o pagar por membresías. Si deseamos cambiar el puntos de vista de las personas sobre el cultivo de rosas, debemos permitirles participar.

Diapositiva 8 
Las redes sociales están cambiando rápidamente. Facebook ha estado bajo un gran escrutinio este año al admitir que habian estado monitoreando mensajes y vendiendo información personal a terceros. Esto ha desatado una gran reacción contra la organización de redes sociales más grande del mundo occidental. 

Las redes sociales fueron superadas por los mensajes sociales en 2015 mientras asistíamos a la última Convención Mundial de la Rosa. 

Diapositiva 9 
Mencioné a Facebook y sus desafíos en la última diapositiva. El formato también está significativamente detrás de las tecnologías más nuevas, con Facebook comprando otros formatos para mantenerse relevante. Las generaciones más jóvenes ven a Facebook solo como una forma de comunicarse con sus padres y abuelos. No lo usan de forma rutinaria. Twitter está luchando por seguir siendo relevante y se pensó que necesitaría una revisión importante para sobrevivir en 2018. 

Más de 250 millones de personas usan Instagram Stories todos los días. Aquí es donde una serie de fotos y videos se muestran como una presentación de diapositivas y luego desaparecen al final del día. El contenido del video ahora es el contenido de redes sociales más populares. Si queremos presentarles a las personas el crecimiento de las rosas por primera vez, entonces necesitamos ver cómo les llegamos. Se necesita un amplio alcance.



Diapositiva 10 
A mediados de la década de 1990, era esencial que cualquier empresa importante tuviera un sitio web. Estos sitios tenian un formato tipo libro con menús básicos, mucho texto y algunas fotos pequeñas de baja resolución. Si nos fijamos en los sitios web actuales que nos llaman la atención, notarán que tienen videos, imágenes de alta calidad y componentes interactivos. Se puede abrir una caja con la cara y el nombre de una persona preguntándole si pueden ayudarlo. No hay una persona en el otro extremo. Es una pieza de código informático hábilmente escrita que puede responder preguntas y hacerle preguntas de seguimiento. La página web también se puede alimentar de medios sociales que muestran conversaciones en vivo sobre el negocio. 

Escucho a las personas en las sociedades de rosas decir: "¿Por qué las personas acuden a una reunión si pueden obtener la información en línea?" El punto es que esta información casi está garantizada para estar disponible en línea en alguna parte. ¿Qué obtienen las personas al asistir a un evento que no pueden obtener en línea? ¿Cuánto más pueden entender al interactuar? ¿Cómo nos adaptamos para asegurarnos que nuestros eventos sean atractivos y brindemos más? ¿Podemos también proporcionar membresías a aquellos que no están interesados ​​en asistir pero que pueden usar la ayuda en línea? ¿Nuestro objetivo es alentar el cultivo de rosas, o se trata de aumentar el tamaño de nuestra asociación? Estas son algunas de las preguntas que deben responderse para ayudarnos a fomentar el cultivo de rosas. 

Diapositiva 11 
Necesitamos revisar cómo distribuimos nuestra información. ¿Todavía enviamos todo por correo? ¿Podemos adoptar nuevas tecnologías para involucrarnos más directamente con un grupo más amplio de entusiastas de las rosas? Debemos mirar hacia el futuro a medida que nos adaptamos a las nuevas tecnologías. Sin embargo, no debemos dejar a las personas atrás en el proceso. Recuerde que se asegura de que aquellos que no saben leer y escribir en tecnología no se los pierdan. 

Diapositiva 12 
El ambiente físico en el que vivimos está cambiando. Hablaré un poco más tarde sobre las prácticas de reproducción y la introducción de rosas más resistentes a las enfermedades. Lo que vemos claramente es una conciencia ambiental en aumento. A las personas les preocupan los riesgos de cáncer por los productos químicos y crear un futuro mejor para quienes vivirán aquí mucho después de que nos hayamos ido. 

Como orador habitual en los clubes de jardinería y exposiciones de jardines grandes, la primera pregunta que siempre hago es: "¿Quién quiere cultivar rosas orgánicamente?" Siempre responde un 30 a 50%. La necesidad percibida de usar productos químicos es una razón importante por la cual muchas personas no cultivan rosas. Esta es una percepción de que uno puede cambiar a través de cómo se le presenta esta necesidad al público. Exploraremos esto más adelante en la presentación.

Diapositiva 13 
Hay muchos escépticos del cambio climático que no creen en la ciencia o que no notan cambios en los patrones climáticos. Sin embargo, la historia está demostrando un aumento en las temperaturas promedio a lo largo del tiempo. Esto está cambiando los periodos de crecimiento con un aumento en las tasas de fotosíntesis. Lo que esto significa es que tendrán flores por más tiempo, pero los arbustos pueden desgastarse antes, ya que trabajan más duro para producir más flores. Vemos esto en los subtrópicos donde podríamos dejar que nuestras rosas florezcan 12 meses al año si no les diéramos una poda forzada a mediados del invierno. Todavía tenemos 10 meses de floraciones. A medida que continúen cambiando nuestros climas, tendremos que ver cómo hablamos del cultivo de rosas para los nuevos entusiastas en la actividad, así como para aquellos que vienen cultivando rosas toda la vida. 

Diapositiva 14 
El aumento de la temperatura con mayor humedad crea un caldo de cultivo para los hongos. Esto puede significar que los productores comenzarán a practicar el control preventivo o buscarán variedades más resistentes a enfermedades. Si queremos cambiar las opiniones de los jardineros sobre el cultivo de rosas y defender a la rosa como una planta de jardín de flores perfecta, tenemos que comunicarnos con los minoristas para asegurarnos de que estén ofreciendo las mejores rosas para el clima en el que vivimos. Con demasiada frecuencia veo rosas a la venta en tiendas locales que no crecerán bien donde vivo. De mi depende cambiar esto, y también de nuestra sociedad de la rosa. ¿Por qué no nos comunicamos con los compradores de esas tiendas para asegurarnos de que solo tengan las rosas adecuadas? Del mismo modo, los jardines en sus regiones deberían actualizarse y plantar rosas adecuadas para su clima. Depende de usted asegurarse de que tomen buenas decisiones. 

Cuando se asegure de seleccionar y  mostrar las rosas correctas, las personas comenzarán a cambiar su opinión sobre las rosas. Si compran una buena rosa que crece bien, tendrán una buena experiencia. Si ven que las rosas crecen bien en los jardines, sus expectativas con el cultivo de las rosas son buenas.

Diapositiva 15 
Se ha demostrado que las temperaturas más altas aumentan la velocidad en la que muchos insectos completan sus ciclos de vida. Esto significa un mayor nivel de infestación y también una necesidad de considerar la resistencia a las plagas en las rosas. Un buen ejemplo de plantas resistentes a las plagas son los árboles australianos 'Lilly Pilly' (Syzygium), donde se ha demostrado que algunas variedades son resistentes a los psílidos, un pequeño insecto que desfigura las hojas. 

En los concursos de rosas, se evalúa la resistencia a las plagas. La pregunta es cómo se promueve esto en el marketing posterior al ensayo, y si hay un valor percibido en esto por parte de los jardineros. También tenemos que adaptar nuestras prácticas para ofrecer alternativas orgánicas y ser conscientes de las preocupaciones sobre la destrucción de las colonias de abejas con ciertos pesticidas. Alentar el uso intensivo de insecticidas químicos para los jardineros diarios  va directamente en contra de las tendencias actuales de jardinería y fomentará un menor crecimiento de las rosas. 

Diapositiva 16 
A medida que las tasas de crecimiento de malezas aumentan y los períodos de sequía se vuelven más comunes, debemos alentar las prácticas de mulching y el uso de rosas resistentes y de bajo mantenimiento. Las rosas son muy resistentes a la sequía. No darán lo mejor sin agua, pero son sobrevivientes. Se trata de recomendar las rosas adecuadas para el clima y las prácticas culturales buenas y sencillas. 


Diapositiva 17 
Mencioné anteriormente que las ventas de rosas comenzaron a disminuir en la década de 1980. Hay dos cosas que se relacionan  directamente con esto. Los creadores de rosas habían usado rutinariamente fungicidas en sus nuevas plántulas de rosas en los terrenos de prueba. Esto significó que pudieron ver todas sus plantas en perfectas condiciones y pudieron elegir plantas con las flores perfectas. Lo que no pudieron ver fue cuán resistentes a las enfermedades eran esas plantas. Como los jardineros no siempre seguían regímenes de rociado preventivo perfecto, la enfermedad fúngica fue evidente en estas rosas cuando las condiciones eran las adecuadas. Para complicar esto, los jardineros comenzaron a reducir el uso de fungicidas en el jardín y vieron un aumento de la enfermedad entre sus rosas. Luego, las rosas se volvieron temperamentales y difíciles de cultivar con un follaje limpio y los expertos en rosas les dijeron que el follaje limpio era fundamental. A fines de la década de 1980, las nuevas generaciones de creadores de rosas llegaron y dejaron de usar fungicidas en sus programas de cultivo. El resultado inmediato fueron campos de plantas enfermas en sus jardines de prueba. Sin embargo, hubo aquellos que mostraron follaje limpio dentro de los campos. Las rosas más resistentes a las enfermedades comenzaron a aparecer en la década de 1990 y también se utilizaron en la futura cría de rosas para crear plantas más fuertes. Desafortunadamente, muchas de las primeras rosas  con poca resistencia a las enfermedades todavía están distribuidas ampliamente y hacen poco para demostrar que las rosas son fáciles de cultivar. Aquí es donde usted entra. Educar a los minoristas y jardineros sobre qué rosas cultivar para su zona es fundamental para cambiar la percepción pública del cultivo de rosas.

Diapositiva 18 
Vídeo 

Diapositiva 19 
El video clip de la película "The Matrix" muestra a Keanu Reeves doblando una cuchara con su mente. Tenía que restablecer cómo veía la cuchara. 

Esta es una metáfora de que no puedes cambiar el mundo que te rodea, solo puedes cambiarte a ti mismo. Al cambiarte, el entorno que te rodea se verá alterado. 

No puedo esperar que las personas vean las rosas como un arbusto de floración fácil de cultivar, si se mantiene la opinión de que existen todas estas reglas que se deben seguir. Deberán abrir su mente y ver el cultivo de rosas como algo sencillo para que puedan alentar a otros a que también lo hagan. 

También deben aceptar que todas las rosas tienen el mismo valor si quieren alentar a las personas que aman la rosa cultiven aquellas que a uno no le  gustan.

Aún necesitamos guiarlos para que cultiven algo adecuado para el clima en el que viven. 

Diapositiva 20 
Las siguientes afirmaciones deben prohibirse en su idioma cuando hablen con personas sobre las rosas: 
• Las rosas no son para principiantes 
• Cultivar rosas lleva mucho tiempo 
• Las rosas significan mucho trabajo
• Tienes que podar / rociar / fertilizar de modo  tradicional 
• Necesitas comprometerte  realmente para cultivar rosas 
• Debes rociar con productos químicos 
• Nunca debes rociar con productos químicos 
• Eso no parece una rosa verdadera 
• No son rosas, son yuyos 
• Solo las rosas patrimoniales son rosas verdaderas

Diapositiva 21 
Veamos qué tan buenas son las rosas como plantas de jardín. Solo necesitan un suelo con pH neutro, no muy ácido ni alcalino. No tienen miedo de la potasa como nuestros nativos australianos. Son tolerantes a la sequía y la mayoría florecerá todo el año. Vienen en una amplia gama de colores y tamaños y pueden adaptarse a cualquier jardín. Crecen bien en macetas. ¿Qué no hay para amar? Incluso hay especímenes sin acúleos si eso es importante para usted. 

Diapositiva 22 
Me gusta decirle a la gente en las exposiciones de jardinería que traten a un rosal como a cualquier otro arbusto en flor. A veces tengo un poco de hollín negro sobre  mis gardenias y no uso nada para controlarlo.  Si tienes una rosa resistente a las enfermedades, eventualmente tendrá una pequeña enfermedad, pero es poco probable que cause un daño grave. Los controles orgánicos funcionarán bien si eliges buenas rosas en primer lugar. Si la gente quiere rosas perfectas de florería, entonces necesitarán un poco más de trabajo, pero debemos enfocarnos en lo que quiere el jardinero promedio. 

No se si todos saben que yo trabajo como vendedor. El método tradicional de ventas era venderle a un cliente que realmente necesita lo que yo tengo en venta. El vendedor no le pregunta qué quiere. Esto ya no funciona bien hoy en día con más acceso a la información y más opciones disponibles. Los clientes son más educados y tienen una idea de lo que les gusta. Debe preguntarle a las personas qué saben sobre las rosas, para qué quieren usar las rosas y qué tipo de rosas les gustaría cultivar. No puede simplemente decirles que necesitan cultivar rosas híbridas de té o las únicas rosas que deberían considerar son las patrimoniales. Primero, observe sus necesidades, su disponibilidad de tiempo y el espacio que tienen para cultivarlas. Luego, encuentre una solución que funcione. 

Diapositiva 23 
Miremos por un momento las diferentes rosas que puede mostrar a las personas para alentarlas a reconsiderar su opinión sobre las rosas. Cuando me uní a la sociedad de la rosa, solo conocía las híbridas de té. Nunca pensé en otra cosa como una rosa. Ahora cultivo rosas especie y antiguas, y las hibridizo. 

Los últimos 50 años han visto el desarrollo de las rosas modernas con el aspecto de las viejas gallicas y rosas del pasado. Estas han sido muy populares entre los jardineros por su fragancia y forma. Hay más de un reproductor de estos estilos para que pueda fomentar que las personas busquen más allá de las marcas que se promocionan.

Diapositiva 24 
Mientras que el estilo a la vieja usanza a menudo con los capullos de flores lloronas como con las antiguas, los criadores de rosas han estado trabajando en rosas que tienen la forma de rosa antigua, pero con tallos largos y con acúleos  como las híbridas de té. Las vi promocionadas en un viaje reciente a Sudáfrica donde Ludwig's Roses las llamó "Antico Moderna". La rosa en la foto es una que he cultivado en esta usanza y se lanzará al mercado en Australia a finales de este año y tiene una fuerte fragancia a rosa antigua. 

Diapositiva 25 
La rosa "Knockout" de Will Radler en los EE. UU. cambió el crecimiento mundial de las rosas cuando se introdujo en el año 2000. Se le atribuye que despertó  un nuevo interés en el cultivo de rosas que venia en declive durante décadas. El énfasis en esta nueva rosa fue su bajo mantenimiento. Hablé antes sobre la necesidad de rosas de bajo mantenimiento y resistentes a enfermedades. Algunos miembros de las sociedades de la rosa pelearon a la  'Knockout' ya que no parecía una rosa tradicional. De hecho, es más tradicional, se parece más a las primeras rosa especie que fueron los antepasados ​​de las híbridas de té. Con pocos cuidados necesarios para su cultivo, esta rosa ha sido una gran opción para los nuevos cultivadores de rosas.

Diapositiva 26 
Las rosas novedosas han tenido un fuerte interés  en los últimos 5 años más o menos. 'Eyes for You' introdujo al público en general a los hibridos de hulthemia persica, aunque estas rosas existen hace ya un tiempo. Si bien las personas consideran que esto es fascinante, han presentado un desafío comercial ya que a las personas aún les gustan sus rosas tradicionales de estilo floreria. He encontrado introductores en Australia que se refieren a los híbridos hulthemia persica como plantas con flores, y dejando de lado las referencias a que son rosas. Les preocupa que el comprador pueda pensar que va a ser difícil hacerlas crecer porque son rosas, o que no se ve como una rosa, por lo que es posible que los clientes no la quieran. 

La gran pregunta es saber si estas novedades van a superar la prueba del tiempo y tal vez esa sea una pregunta que el panel de hibridadores pueda responder en el foro mañana. 

Diapositiva 27 
Lo bueno de las rosas es que tienen algo para cada uno. El perfume está de regreso ya que el público ha estado clamando por ello. Como criador, lo primero que hago con una nueva plántula es oler la flor. La falta de perfume en una rosa blanca o rosa significa su eliminación instantánea. La clave es animar a la gente a seleccionar una rosa que les guste, y asegurarse de que crezca bien en su terreno para que tengan una gran experiencia. 

Diapositiva 28 
Para las personas con  necesidad de rosas de poco cuidado, considere acercarlas a las rosas antiguas que tienen gran resistencia a las enfermedades. Lo primero que debe preguntar es cuanto espacio disponen. 

Diapositiva 29 
Los jardines de prueba pueden ser una excelente herramienta para probar rosas nuevas. El terreno de prueba es lo más importante para aquellos que cultivan sus rosas en una región similar. Un terreno de prueba en un clima de frio invernal puede no mostrar los mismos patrones de enfermedades que uno en un clima cálido y húmedo. Existe la necesidad de probar rosas en diferentes climas y condiciones del suelo si se van a vender en diferentes regiones.

También hay un extra en los jardines de prueba al enseñar al público la resistencia a enfermedades y plagas y como promoción  del valor de la fortaleza de estas variedades como plantas de jardín. A menudo se deja que los hibridadores de rosas utilicen esto para promover el valor de sus rosas. Un enfoque multidimensional es mejor para incrementar la percepción de las rosas en la comunidad de la jardinería en general. La promoción de los terrenos de prueba no debería detenerse una vez que se otorgan las medallas.

Diapositiva 30 
Comencé esta presentación hablando sobre el futuro del cultivo de rosas. Dije que desafiaría su forma de pensar sobre las rosas y las sociedades de rosas. Con suerte, estará empezando a pensar más acerca de lo que puede hacer para cambiar la cabeza de los jardineros en cuanto al cultivo de rosas. 

Los nuevos miembros de una sociedad de la rosa serán en su mayoría personas de entre 40 y 60 años. Si desea alentarlos a participar, necesitará miembros de una edad similar en roles de liderazgo. No se debe ser crítico con las generaciones anteriores, pero también se debe considerar cerrar esa brecha con los jardineros de la generación del Milenio y la Generación Z. Esa es una gran brecha de edad a cubrir. ¿Cuántos miembros más jóvenes se unen con entusiasmo en un evento de rosas y luego se los ve solo una vez más antes de que expire su membresía? Cuando ven a personas más jóvenes en el liderazgo, los alienta a involucrarse más. 

Mi esposa y yo nos unimos a nuestra sociedad hace poco más de 10 años cuando estábamos en la treintena. Rápidamente fui elegido secretario del club, pero renuncié después de 2 años porque me cansé de escuchar: "Así es como siempre lo hemos hecho" o "tuvimos cientos de miembros más en la década de 1980" de parte de los miembros de nuestro comité. La inflexibilidad para adaptarse y cambiar se convirtió en un obstáculo. Estoy seguro de que este no es el caso en sus sociedades, y me complace decir que (en su mayoría) ya no es el caso en el nuestro. 

Quiero enfatizar cuán importante es adaptarse o perderán a sus futuros líderes. No espere a que hayan "hecho su tiempo", sino apóyelos en su función, escuche sus ideas y avance positivamente. ¿Recuerda qué tan rápido está cambiando el mundo y cómo tenemos que repensar nuestro mundo o quedarnos atrás? Las generaciones más jóvenes no esperarán 10 o 20 años para tener la oportunidad de hacer cambios. 

Diapositiva 31 
El formato que tenemos hoy es una conferencia. Cuando asistí a la universidad en la década de 1980, el formato de la conferencia era la forma en que se hacían las cosas. Ahora las conferencias están en línea y la asistencia a la universidad es una experiencia más interactiva. Las generaciones más jóvenes están buscando una experiencia. 

Pueden descargar y leer una conferencia en su propia casa si así lo desean. No se quedarán quietos por mucho tiempo en una sala de conferencias si no fuera necesario. Harán todo lo posible para hacer algo que sea práctico. No se pueden obtener comentarios de una conferencia pero se pueden de un taller de un grupo pequeño. Solo recuerde, ellos tendrán sus teléfonos y también querrán filmar la experiencia. Esté abierto a esto y haga que la experiencia sea una en la que puedan participar directamente. Si les está mostrando cómo podar rosas, entrégueles un par de tijeras de podar y ayúdelos a podar. No se puede obtener eso en línea. Los Millennials también gastarán dinero para asistir. Sus eventos podrían ser gratuitos para los miembros y con costo para los no miembros? Solo asegúrese de que puedan hacer pagos electrónicos con una tarjeta de crédito / teléfono / reloj para pagar.

Diapositiva 32 
Si está haciendo una presentación, use imágenes y una presentación real preparada siempre que sea posible. Esta conferencia se realizó en PowerPoint, que es una tecnología más antigua, ya que este es el formato disponible para la Convención. Hay otros programas de presentación en 3D disponibles que pueden crear una presentación más atractiva para la audiencia. Incorpore videos en sus presentaciones también. 

También podemos crear aplicaciones. ¿Qué tal una aplicación de la sociedad de la rosa que indica cuándo fertilizar, regar o podar sus rosas? Habrá tantas opciones en el futuro y debemos ser capaces de adaptarnos rápidamente para no quedarnos atrás. 

Diapositiva 33 
Necesitamos encargarnos nosotros como productores de rosas de crear la demanda de rosas y  exigir variedades buenas, saludables y resistentes a las enfermedades. La gente compra lo que conoce. Depende de nosotros ayudarlos a conocer algunas variedades diferentes. Sea un defensor del cultivo de  rosas en su diario vivir. 

Diapositiva 34 
¿Cómo trabajamos para crear demanda? Debemos convertirnos en conocedores de los medios. Trabaje con gente relacionada con la  jardinería en su región. Mejor aún, ¿por qué no convertirse en una figura  de los medios a través del trabajo regular con la prensa, la televisión y la radio? Proporcione material, rosas, fertilizantes y apoyo a las personalidades de los medios para alentarlos a promover las rosas. Usted es un vendedor de un fantástico producto llamado rosas. Tiene variedades para satisfacer los deseos y las necesidades de todos. Depende de usted hacer el marketing y las ventas. 

Las celebridades pueden ser excelentes embajadores de las rosas. Puede trabajar con criadores y viveristas de rosas para que bauticen a una nueva variedad con el nombre de ellos o de una obra de caridad. Lo más importante es asegurarse que está usando una buena rosa que crece bien en todos los climas en los que se venderá. A veces, esta será la primera vez que alguien compra una rosa. Queremos que sea una gran experiencia para ellos. Si la rosa no crece bien, pueden olvidarse de las rosas para siempre y se lo contarán a todos sus amigos. Una primera experiencia exitosa generará gran amor por las rosas y un excelente marketing boca a boca. 

Adopte una visión amplia, su papel es alentar el cultivo de rosas, no construir su propia sociedad de rosas. Si fomenta el cultivo de rosas en su comunidad, los asociados aumentarán también. 

Construya un excelente sitio web y haga que un miembro joven administre sus redes sociales. Lo más importante es estar abierto a nuevas ideas y solicitarlas activamente. 

Diapositiva 35 
¿Cómo cambiamos la opinión de los jardineros sobre el cultivo de rosas? 

Eso depende de usted ....







