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Presidente de  The Danish Rose Society
Sra.. Inger Schierning			

Como Presidente de  The Danish Rose Society es mi gran privilegio darles la bienvenida a la 18va Convención Mundial de la Rosa – al “A Fairytale of Roses”.
Mas de 500 rosarianos de 32 países han venido a Copenhague para unirse a las celebraciones en nombre de la rosa.
Es un honor albergar la Primera Convención Mundial de la Rosa en Escandinavia y tener la oportunidad de mostrarles Copenhague – nuestra reconocida capital y Dinamarca – nuestro hermoso país con sus muchos lugares y edificios históricos.
También es un honor ser anfitriones de esta convención en particular porque celebramos el 50 aniversario de nuestra esplendida organización, la Federación Mundial de Sociedades de Rosas.  
También celebraremos el 25 aniversario de la Sociedad Danesa de la Rosa y ambos jubileos estarán marcados de la manera mas obvia, nombrando a las nuevas y hermosas rosas danesas en su honor.
La convención le ofrecerá una gran variedad de conferencias y visitas a jardines privados y parques públicos.  También dispondrán de tiempo, junto con viejos y nuevos amigos de la rosa para explorar la vida, el ambiente, los lugares de interés, las  tiendas y restaurantes de la ciudad de Copenhague 
Quiero agradecerles que hayan venido a Dinamarca para que todos podamos unirnos en amistad y celebrar la Sociedad Danesa de las Rosas, la Federación Mundial de Sociedades de Rosas  y, por último, pero no por ello menos importante, LA ROSA. Les deseo a todos y cada uno de ustedes una estadía gloriosa y memorable. ¡BIENVENIDOS!


Comité Organizador WRC2018 
Jens Otto Pedersen, co-coordinador  

En nombre del Comité Organizador de esta, la 18ª Convención Mundial de la Rosa, tengo el gran placer de darles la bienvenida a 'A Fairytale of Roses', aquí en Copenhague.  

En 2012, en la 16ª Convención Mundial de la Rosa en Johannesburgo, Sudáfrica, la Sociedad Danesa de la Rosa recibió el honor de ser sede de la XVIII Convención Mundial y, durante los últimos 5 años y medio, hemos hecho todo lo posible para organizar una convención que esperamos colme sus expectativas.  Con la tremenda ayuda de los organizadores profesionales de congresos 'The Meeting Planners', hemos - creo - organizado un verdadero cuento de hadas.  

Con la invalorable ayuda de los Presidentes anteriores de la WFRS: hemos logrado superar muchos obstáculos durante el proceso. Hemos hecho todo lo posible para que esta convención sea un éxito para ustedes y esperamos que, cuando termine, regresen a sus hogares con maravillosos recuerdos de una experiencia única.   
Y a todos ustedes, nuestros amigos participantes de la rosa: Disfruten y hagan de esta convención un gran éxito.  LOC: Inger Schierning, Jens Otto Pedersen, Bettina Reventlow-Mourier, Torben Thim, Birthe Lund Jensen, Erik Schierning, Ellen Margrethe Hale, Peter Ørum Scherg, Lilian Skønager

Presidente de laWFRS
Sr. Kelvin Trimper

Bienvenidos a 'A Fairytale of Roses', (Un cuento de hadas de Rosas) la 18va. Convención Mundial de la Rosa de la Federación Mundial de Sociedades de Rosas en Copenhague, Dinamarca. Hemos venido de todo el mundo para participar en esta convención y para celebrar el 50 ° Aniversario de la formación de la Federación Mundial de Sociedades de Rosas en 1968. Estoy seguro de que disfrutarán del emocionante programa que nuestros anfitriones, la Sociedad Danesa de la Rosa, organizó.  El amplio calendario de conferencias tiene una gran variedad de oradores y seguramente será interesante e informativo. Las visitas a maravillosos jardines y a monumentos legendarios y lugares de importancia cultural combinados con la amabilidad de la gente de la hermosa ciudad de Copenhague garantizarán una gran experiencia para todos nuestros delegados. Confío que esta importante ocasión y la espléndida celebración nos dejará a todos con gratos y gratificantes recuerdos. Felicito y agradezco al comité organizador por su arduo trabajo en la puesta en escena de "Un cuento de hadas de rosas" y que todos podamos disfrutar de la "Maravillosa, maravillosa Copenhague".

Presidente del Comité de la Convención  WFRS
Helga Brichet

2018 es realmente un año maravilloso: un año para celebrar los 50 años de la Federación Mundial de las Sociedades de Rosas, desde su modesto comienzo en Londres en 1968 hasta ahora embrujando a cuarenta miembros de todos los continentes del mundo. La  WFRS es ahora una empresa registrada, con personería jurídica y una administración eficiente y numerosos comités especializados. Las convenciones mundiales se han llevado a cabo sin interrupción durante estos 50 años desde la primera en 1971 y este año tenemos el gran placer y la alegría de compartir nuestra XVIII convención celebrando con la sociedad anfitriona, la Sociedad Danesa de la Rosa, que conmemora su vigésimo aniversario .  Estos eventos muy especiales dan a los amantes de rosas de numerosos países el deseo de viajar al norte de Europa y, por primera vez, conocer y admirar rosas nórdicas, jardines de rosas y, sobre todo, jardineros nórdicos de rosa muy entusiastas y dedicados.  La Sociedad Danesa de la Rosa ha preparado un programa excepcionalmente interesante y variado para los participantes al "país de las hadas de las rosas".  La encantadora ciudad de Copenhague ofrece fascinantes edificios históricos, como el ayuntamiento, los museos y los jardines Tivoli del siglo XIX. Los participantes descubrirán las bellezas del Castillo y Jardín Rosenborg del siglo XVI, el Jardín del Rey y también el Parque y el Castillo Fredensborg, residencia de verano de la familia real, que participarán gentilmente en varios eventos del programa. Los recorridos previos y posteriores de varias longitudes proporcionan una visión más profunda del país y sus gentes, pero también un fin de semana nórdico, viajes a los barrios bajos de Suecia y un crucero por el Báltico hasta San Petersburgo en el programa. El tiempo se ha reservado para las celebraciones en abundancia, y los participantes pueden mezclarse y relacionarse con viejos y nuevos amigos, compartiendo sus intereses comunes. Mi más sincera enhorabuena a la Sociedad Danesa de la Rosa por hacer de este muy especial año de festividades en Copenhague, una celebración gloriosa e inolvidable, sobre todo, de la rosa.

