PASEOS PARQUES Y JARDINES
HOTEL TIVOLI Y EL CENTRO DE CONGRESOS
El Tivoli Hotel & Congress Centre está convenientemente ubicado en el centro de Copenhague, a poca distancia de las numerosas atracciones de la ciudad. Es fácil de encontrar, ya sea que llegue por aire, tren o carretera. Diseñado por Kim Utzon Arquitectos, el Tivoli Hotel & Congress Center es uno de los lugares mas grandes de Copenhague para conferencias y eventos. El impresionante Tivoli Congress Hall tiene capacidad para 2.400 participantes, por lo que es ideal para reuniones, exposiciones, conferencias o eventos importantes empresariales.
Otras 52 instalaciones para reuniones y dos auditorios de diferentes tamaños se pueden combinar de innumerables maneras para cumplir con todos los requisitos para eventos de hasta 5,500 personas, y el impresionante vestíbulo es el escenario perfecto para cualquier ocasión. Tivoli Hotel & Congress Center ofrece 679 habitaciones y suites, varios restaurantes, gimnasio y una gran piscina. Alojamiento adicional está disponible en los hoteles de al lado Wakeup Copenhague y la isla de Copenhague. (https://www.tivolihotel.dk/)

AYUNTAMIENTO DE COPENHAGUE 
El Ayuntamiento de Copenhague es la sede de la Alcaldía y el consejo municipal de Copenhague. El edificio está situado en la Plaza del Ayuntamiento en el centro de Copenhague y fue construido en los años 1892-1905. Fue diseñado por el arquitecto Martin Nyrop en el estilo Nacional Romántico, inspirándose en el Ayuntamiento de Siena, Italia. En los últimos años, el Ayuntamiento se ha utilizado para escenas en series de televisión danesas como "The Killing" y "Borgen". El ayuntamiento, con su torre de 105,6 metros de altura, es uno de los edificios más altos de Copenhague y ofrece una gran vista de la ciudad. Es un edificio abierto que se puede visitar sin acompañante de 09.00 a 16.00, para visitar la torre deberá ser acompañado por un guía.  (https://www.visitcopenhagen.com)

CASTILLO DE ROSENBORG 
El castillo renacentista de 400 años fue construido por Christian IV, cuya colorida personalidad dejó una marca fuerte en la historia danesa. A Christian IV le encantaba vivir en Rosenborg y rápidamente se convirtió en su castillo y lugar favorito para muchos eventos importantes. Hoy los visitantes pueden viajar en el tiempo y a través de las posesiones de Christian IV y sus herederos se dan cuenta de la vida cotidiana y los aspectos festivos de la vida real durante 400 años. Las salas y los salones atestiguan la pompa y el esplendor, pero también las peculiaridades, los secretos y una visión del mundo, que en cierto modo era como la nuestra, pero en otros muy diferentes.

Los Jardines del Rey 
El King's Garden es el jardín real más antiguo de Dinamarca y es un lugar popular para que los habitantes de Copenhague se encuentren y se relajen, y para que los niños jueguen en el patio de recreo artístico. El jardín de estilo renacentista fue establecido por el rey Christian IV a principios del siglo XVII. Entre los atractivos que se pueden disfrutar se encuentran las impresionantes borduras herbáceas, numerosas esculturas históricas y Krumspringet ('The Caper', la alcaparra), un parque renacentista restaurado con un pabellón, espalderas y jardines de rosas. (http://kongeligeslotte.dk)

VALBYPARKEN 
El parque más grande de Copenhague. Contiene varios jardines temáticos que incluyen un huerto de frutales, un jardín acuático, un jardín de rosas, un jardín para discapacitados, el jardín oriental de Hans Christian Andersen, un jardín para dalias, una huerta, un jardín de hierbas y más. El parque está situado en el sitio del antiguo Valby Fælled ("Común"), que se utilizó como vertedero entre 1913 y 1937. Se convirtió en un parque entre 1937 y 1939 y se abrió al público el 1 de septiembre de 1939. Debido a la escasez de combustible durante la Segunda Guerra Mundial, gran parte del parque fue excavado en 1941-42 para buscar coque, pero fue restablecido y expandido durante 1944-52. Fue designado oficialmente como área protegida el 3 de mayo de 1966.
En 1996, cuando Copenhague fue nombrada  Ciudad Europea de la Cultura, se establecieron 17 jardines temáticos circulares en el parque. (https://www.visitcopenhagen.com)

CASTILLO DE FREDERIKSBORG 
El castillo de Frederiksborg es el castillo renacentista más grande del norte de Europa. El complejo se extiende por tres islas en un pequeño lago con grandes jardines barrocos y paisajísticos en el terreno. Inevitablemente, también se lo conoce como el Versalles danés o escandinavo. Al igual que muchos edificios monumentales en Copenhague, Frederiksborg Slot fue obra del Rey Christian IV. Hizo que la casa solariega, donde nació en 1577, fuera reemplazada por este enorme castillo de ladrillo rojo en el estilo renacentista holandés durante las dos primeras décadas del siglo XVII. En la década de 1850, el rey Federico VII favoreció el castillo como residencia pero, en 1859, estalló un incendio y el palacio fue destruido en gran parte. Fue reconstruido y desde 1878 se usó como el Museo de Historia Nacional de Dinamarca. Los visitantes se acercan al palacio a través de un conjunto de puertas y patios con puentes levadizos que dan acceso a las diversas islas. En la segunda isla, frente al palacio principal, hay una copia de 1888 de la Fuente de Neptuno, de Adrian de Vries (1617). La original fue tomada por los suecos como botín de guerra en 1659 y ahora se encuentra en el Palacio de Drottningholm en las afueras de Estocolmo.

El Museo Danés de Historia Nacional 
El Museo de Historia Nacional en el Castillo de Frederiksborg representa 500 años de historia danesa a través de una rica colección de pinturas, muebles y objetos históricos.

Hermoso jardín barroco 
Los jardines del castillo se diagramaron como un romántico jardín paisajístico. Aquí se encuentra el pequeño Castillo de la Casa de Baño del Rey Frederik II (Badstueslot) que la familia real utiliza de vez en cuando para almuerzos de caza. Los jardines también incluyen un jardín de estilo barroco que fue recreado en 1996 a partir de los dibujos originales de 1775 de J. C. Krieger. Especialmente dignos de mención son los monogramas reales en cercos, las flores históricas y las cascadas festivas. (https://www.visitcopenhagen.com)

GERLEVPARKEN 
El Gerlev Rose Park está enjardinado y es propiedad de La Fundación de Arboleda y Medioambiente.  Este gran parque de 10 hectáreas incluye la Colección Danesa de Arboleda, una colección de árboles y plantas autóctonas y dos hermosos jardines de rosas. El primero fue patrocinado por la difunta Reina Ingrid, que fue patrona de la Fundación desde 1979 hasta 2000. El jardín tiene una colección de rosas antiguas de Valdemar Petersen. En 1989 se plantó una colección de cuatro generaciones de rosas Poulsen.

Valdemar Petersen (1901-1986) era un artesano viajero  a principios de 1920 y trabajaba en Francia plantando rosas en el campo de batalla de Verdín durante la primera Guerra Mundial .  Aquí se le despertó el interés por las rosas antiguas y al regresar a Dinamarca fundo su vivero en Løve, en el oeste de Zealand.  Luego comenzó a recolectar, probar y propagar lo mejor de las rosas antiguas.
Prestó especial atención a aquellas originarias en la época  anterior a la gran hibridación de rosas, que comenzó alrededor de 1800.  Se caracterizan por un aroma más fragante al de las rosas modernas y los colores son mas suaves y variados.  Continuó con su trabajo por casi 50 años y se convirtió en un pionero danés en el campo de las rosas antiguas.  Juntó más de 500 especies y variedades.  Al mismo tiempo investigó la historia de estas rosas.
Su entusiasmo por las rosas antiguas se basó en su forma distintiva y color, su fragancia y su origen histórico. Sintió que, para apreciar las rosas antiguas, uno debe respetar y comprender los valores de aquellos tiempos. La reina danesa Ingrid (1910-2007) estaba muy interesada en las plantas y los jardines.  Se enteró que la inusual colección de rosas históricas, que Valdemar Petersen había reunido durante muchos años, corría el riesgo de desaparecer, dado que Petersen ya  no podía cuidarlas. Como era patrona de 'La Fundación para la Dendrología y el Medio Ambiente”,
trabajó con esa organización para preservar  la colección de rosas de Petersen, 778 variedades en total, y organizó su reubicación en el Parque Gerlev, de la fundación. Los arquitectos paisajistas Agnete Muusfeldt e Inger Ravn crearon un plano del jardín y en 1984 toda la colección se trasladó a Gerlev. La colección de Valdemar Petersen es un banco de genes muy valioso para las rosas botánicas e históricas, algunas de las cuales son muy raras.   

Rosaleda Poulsen 
La colección de rosas Poulsen en el Parque Gerlev es única: un tesoro nacional y un valioso banco genético.. En ningún otro lugar del mundo es posible seguir el trabajo de una familia a través de cuatro generaciones cultivando de rosas. Muchos resultados han sido de naturaleza innovadora, y Rosas Poulsen ha logrado muchos premios internacionales. La colección fue fundada en 1989 y está ambientada en un jardín diseñado por el arquitecto paisajista Morten Holme. El jardín se ha extendido con el tiempo para acomodar muchas variedades nuevas. Aquí, verán 150 rosas diferentes: desde la primera, puesta en el mercado en 1912, y el resto de las rosas Poulsen disponibles actualmente, criadas desde entonces y hasta 2012. Sigan los canteros de rosas por su número y año para una descripción cronológica. En 2003, Poulsen Roses celebró su 125 aniversario, en el Parque Gerlev y en la casa matriz de la compañía en Fredensborg. La ocasión fue celebrada con el bautismo de la rosa del aniversario 'Jubileo'.

EL JARDIN DE ROSAS DE LA REINA LOUISE en el Parque Bernstorff
El Parque Bernstorff rodea el Castillo Bernstorff.  En el se encuentra el Jardín de Rosas de la Reina Louise diseñado en el siglo 19 y recientemente restaurado.  Las rosas son de pie alto porque las señoras en ese momento usaban miriñaque y por lo tanto no se podían agachar para oler las rosas.  El Jardín de Rosas de la Reina Louise es un jardín de parterre con un diseño único donde todas las rosas de pie alto se podan y se les da forma para que luzcan como faldas de miriñaque.
JARDÍN DE SOLVEIG JAGD en Vedbaek
La vista es la mejor parte.  Estamos situados en un paisaje suavemente ondulado en la hermosa zona del Zealand del Norte.  Hemos creado un jardín de acuerdo a nuestros sentimientos, es acogedor, funcional y romántico.  Hay un pequeño huerto para la cocina, muchos arboles, un fogón para que jueguen los nietos, césped, terrazas y muchos parterres con plantas perennes y rosas.  Tenemos 20 vides en el patio orientado al sur que usamos para hacer nuestro propio vino blanco exquisito.  Los rododendros, las peonias, las lavandas y los geranios son indispensables en
nuestro jardín. Tenemos un pequeño invernadero que amamos, con geranios, olivos, romero, vides y tomates. Desde el mes de febrero, la temperatura del invernadero alcanza los 20 grados C , y podemos sentarnos a tomar nuestro café allí.
Las rosas son lo mas destacado del jardín.  Gradualmente las hemos incrementado a más de 200 ejemplares y no tenemos intención de detenernos.  Empecé a plantar rosas modernas por sus hermosos colores y especialmente por su largo periodo de floración.  También vienen muy bien en mis muchas macetas de terracota.
Comenzamos el trabajo en este jardín en 2010.  Luego de 25 años en la campiña con un gran jardín tipo parque, nos mudamos a esta villa con un jardín aburrido y descuidado.  Sacamos todo con excepción de dos espinos rojos y la rosa trepadora “Ghislaine de Feligonde” y empezamos de nuevo. El jardín es nuestro oasis.  Es una alegría diaria estar allí y admirar y maravillarse, olvidarse de uno mismo y el resto de mundo.
Solveig Jagd

“EXILLION”
Peter Wibroe compró la primer parcela en 1974 y desde 1980 convirtió la casa original en un castillo de estilo francés con raíces de larga data.  Cuando la construcción finalizó  a comienzos de los 90 dispuso su ojo clínico hacia el jardín. Estuvo  tentado de comenzarlo por mucho tiempo, pero no había llegado el momento.  De golpe sintió la necesidad de una estructura y un tema central.
Comenzando con la arquitectura de la casa,  extendió sus principios para formar la base del jardín que tiene hoy en día.  Reemplazó los senderos sinuosos y el paisaje natural con simetría y líneas claras.  Mezcló el renacimiento italiano con el estilo barroco francés con fuentes, vasijas, topiarios encajonados, jarrones de piedra y estatuas para formar la entrada.  El proyecto entonces ganó más impulso cuando tuvo la oportunidad de comprar dos casas vecinas y sus terrenos. El suelo fue nivelado y allí construyo una casa para su hija, inspirado en los invernaderos franceses del siglo 17.
El tercer jardín, el oriental es el más reciente en su misión estética.  Nuevamente fue el resultado de la oportunidad de incorporar el terreno de otro vecino en “Exillion”.  El edificio aquí, una gran sala con un arco abierto hacia el centro del jardín junto con otros arcos alrededor del jardín, esta inspirado en la ciudad islámica portuaria de Iwan.
“La vida se va a detener si no tienes un objetivo” dice Peter Wibroe.  El objetivo se ha logrado al crear el jardín mas hermoso al norte de los Alpes.  El jardín está diseñado y plantado de manera que haya siete jardineros para cuidarlo – pero hay uno solo.  El mismo.  Y las posibilidades son que Peter se plantee nuevas metas en poco tiempo

EL JARDÍN EN "KORNERUPGAARD" 
Estoy encantado de que hayan elegido venir a mi jardín y espero que disfruten de su visita. El jardín de rosas, que se inclina hacia el lago Kornerup, se creó en 2009. Tenemos muchas rosas antiguas, todas ellas con un hermoso perfume y muy resistentes. También tenemos una selección de rosas inglesas del hibridador de rosas, David Austin y un buen lote de rosas modernas, muchas de las cuales representan el trabajo de la firma danesa de hibridadores de rosas Poulsen. Un pequeño lote de rosas islandesas, todas del hibridador Jo`hann Pa`lsson, están plantadas entre grandes piedras, que, según se cree, datan de la Edad de Hierro y los  Vikingos. El jardín de perennes fue creado más recientemente. Las  perennes dan variedad y una lindo espectáculo de color durante todo el año. Las rosas y las plantas perennes están plantadas entre árboles de 200 años. Desde el invernadero, 'La Casa Camelia', hay una hermosa vista del lago y el prado. Kornerupgaard era una antigua casa solariega en el condado de Ledreborg. El edificio principal del siglo 19  fue restaurado en 2015. La granja es propiedad familiar, comprada al condado de Ledreborg por el abuelo del dueño actual, Signe Egelund Hansen, en 1931. Kornerupgaard forma  parte del Parque Nacional "Skjoldungernes Land", y brinda a las personas la oportunidad de visitar el sitio y experimentar su paisaje histórico-cultural. 
Bente Egelund Hansen

H/F BERGMANNSHAVE –  JARDINES ADJUDICADOS
La tradición de jardinería urbana data de largo tiempo.  En Copenhague ya había adjudicaciones fuera de las murallas a finales del siglo 16,.   Aquí la tierra no fue usada para la construcción, ya que se necesitaba un buen alcance de tiro desde las murallas.  Denominados jardines de uso común, estaban destinados como una forma de mejorar el bienestar de los ciudadanos con menores recursos.  Se esperaba que pudieran desalentar a las personas de la bebida y asegurar que la creciente clase obrera  disfrutara del aire fresco, frutas y verduras.  
La Federación de Jardines Adjudicadas en Dinamarca se estableció en 1908.  Estos jardines  tuvieron su apogeo en los años de la posguerra, cuando llegaron a ser 100.000.
Actualmente hay tres tipos de jardines adjudicados en Dinamarca:  aquellos donde se alquila la tierra y no se puede construir, los jardines cooperativos donde la tierra se compra y es propiedad de una asociación o individuos y por último, los jardines en que la tierra es propiedad del municipio y donde se permite la construcción de pequeñas casas.  Aquí las personas tienen el uso de la casa, el jardín y la cosecha mientras alquilen la tierra.
Aun quedan 60.000 jardines adjudicados en Dinamarca y han cambiado en muchas maneras.  Ya no se requiere que los inquilinos cosechen verduras para complementar su dieta diaria y los jardines ya no son vistos como una forma para mitigar el desempleo y estilos de vida poco saludables,  como en el pasado

El concepto danés de "acogedor" se manifiesta en los huertos familiares, donde casi todos se conocen y donde  habitualmente se hacen reuniones acogedoras en el verano.
H/F Bergmannshave 1947 se encuentra en el Parque Valby y consta de 109 
huertos.  Los inquilinos pueden vivir aquí de abril a octubre.  La mayoría de los jardines son heredados dentro de la familia y este año celebran su 70 aniversario.  Nuestra anfitriona Henny Jensen heredó la casa de sus padres.  Caminará con nosotros  por los pequeños senderos donde podremos disfrutar de una gran variedad de cultivos y sentir el ambiente de una acogedora vida al aire libre.   Henny ama las rosas y tiene la llave  de un pequeño portón escondido que nos lleva directo al Jardín de Rosas del Parque Valby.  Una corta caminata a través de las rosas y nuestro ómnibus nos estará esperando en las cercanías.

EL JARDIN DE BONNIE MÜRSCH en Frederiksberg
‘Este oasis de jardín de ciudad, las calles sinuosas, los prados con sus arboles ornamentales y arbustos, el bosque cercado de arbustos en flor y la extensa colección de rosas, hoy dan una imagen espacial convincente del arte del jardín en la segunda mitad del siglo 19”.  Así se le describe tan bien en el Garden Art II de Dinamarca.
No es un jardín ornamental o un jardín de exposición de rosas, sino mas bien una profusión de rosas antiguas que se adaptan y complementan su pequeño tamaño.  Seleccionadas por su fragancia y color por casi medio siglo, trepando, arrastrándose , devanando, viven su propia vida en libertad y encantan al visitante al jardín con las rosas de Judy.  (El jardín fue por muchos años la gran pasión e hijo del corazón de Judy, la hermana fallecida de Bonnie Mürsch)
Bonnie Mürsch

LANGELINIE PAVILLONEN
La historia esta presente en cada parte de Langelinie Pavillonen. Desde el sonido de los zapatos de baile en pisos relucientes en las fiestas de finales del siglo XIX en el primer pabellón de Langelinie, al estallido del sonido cuando el segundo pabellón fue volado durante la Segunda Guerra Mundial, hasta el actual tercer pabellón  que se  espera  será preservado para la posteridad. 
En 1885, Dansk Forening de la Lystlejlads (la organización danesa para la navegación recreativa) construyó el primer Langelinie Pavillonen según diseño del arquitecto Vilhelm Dahlerup. Era un pabellón central con un restaurante y salas sociales. Fue reemplazado por un nuevo pabellón en 1902, por Fritz Koch para Kongelig Dansk Yachtklub (Royal Danish Yacht Club). Fue muy popular entre la gente de Copenhague pero, en 1944, fue volado por los alemanes en represalia por las acciones del movimiento de resistencia danés. 
El actual Pabellón Langelinie fue diseñado por la pareja de arquitectos Eva y Niels Koppel, dos de los arquitectos daneses de posguerra más destacados. En los años 1930 y 40 pasaron algún tiempo trabajando en otros países nórdicos y fueron influenciados por las expresiones arquitectónicas de la época, incluyendo a Alvar Aalto. En 1954, la pareja ganó una competencia organizada por la ciudad de Copenhague y el pabellón modernista se construyó en 1956-58. Los terrenos fueron dispuestos en la década de 1660 como parte de la expansión de la fortaleza Kastellet hacia Øresund. En el siglo XIX, la fortificación de Copenhague fue abandonada y Langelinie se convirtió en un malecón costero civil y un lugar popular para excursiones. (http://langelinie.dk/en/history/)
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