[bookmark: _GoBack]PROGRAMA DE LA CONVENCION
JUEVES 28 DE JUNIO
07.30 am – 06.30 pm
Llegada y registro
Lugar:  Tivoli Congress Center

18.00 – 20.00
Encuentro  y saludos en el Copenhague City Hall

El impresionante ayuntamiento de Copenhagen del siglo XIX en el corazón de Copenhague albergará nuestro Encuentro y saludos informal. La Sociedad Danesa de la Rosa ha obtenido el uso exclusivo de la hermosa sala de exhibiciones durante la Convención. Las fotos ganadoras del concurso de fotografía se mostrarán en las paredes de la exposición, así como obras de arte únicas en patch-work. Encuentro y saludos es una gran oportunidad para disfrutar de la exposición. La tarde siguiente, los floristas daneses llenarán el Ayuntamiento. El Campeonato Danés de Arte Floral patrocinado por INTERFLORA con el tema "Rosas y Cuentos de Hadas" tendrá lugar el sábado y el domingo. Las diseños florales se exhibirán posteriormente en el Ayuntamiento, y se podrán visitar y ver  también en los días siguientes.

Reuniones de la WFRS
09.00-12.00   Reunión Ejecutiva I
Tivoli Congress Center: Glassalen

13.00-15.00   Reunión del Comité de Publicaciones
15.00-17.30   Reunión del Comité de Premios
Tivoli Congress Center: Dansetten

VIERNES 29 DE JUNIO

09.00-10.00 	Servicio de buses del Tivoli Hotel al Ayuntamiento 
		(Caminata de 20 minutos)
10.00-13.00	Ceremonia de Apertura en el Ayuntamiento de Copenhague

La Ceremonia de Apertura tendrá lugar en el Ayuntamiento de Copenhague. La Guardia Juvenil de Tivoli comenzará con un desfile musical y después de la ceremonia se nombrará a la rosa de la Convención, creada por Poulsen Roses. Por último, la ciudad de Copenhague brindará un almuerzo buffet ligero con los famosos panqueques tradicionales del ayuntamiento vino y refrescos. Luego partiremos al Castillo de Rosenborg. Habrá un servicio de autobús si fuera necesario, pero si puede caminar, no se pierda este paseo con guías por la ciudad vieja. Esta corta caminata de 1.1 km a un ritmo relajado por las calles peatonales a través del animado centro de Copenhague lo llevará a The Kings Garden, donde se encuentra el Castillo de Rosenborg del siglo XVI.

LA GUARDIA JUVENIL DE TIVOLI
La Guardia de Tivoli, la escuela de música, varios grupos musicales y un ícono reconocido más allá de las fronteras de Dinamarca. Los 100 varones y niñas que ahora conforman la Guardia Juvenil de Tivoli son la cara actual de una tradición que se remonta a 1844, cuando la primera guardia juvenil del mundo se formó como un "ejército liliputiense". Después de que Tivoli comenzara con éxito en 1843, su fundador, Georg Carstensen, decidió regalarse una Guardia de Varones de Tivoli  como regalo de cumpleaños para la segunda temporada de Tivoli, y así sucedió. Hoy la Guardia Juvenil de Tivoli es una escuela de música que funciona todo  el año para niños y niñas de entre 8 y 16 años que hayan aprobado los exámenes de ingreso. The Drums and Fifes y Tivoli Youth Guard Band son conjuntos juveniles de élite mientras que Color Guard se especializa en la tradición militar que rodea a Tivoli Youth Guard. Al mismo tiempo, todas las materias son la piedra angular de la escolarización y educación que los niños reciben durante su tiempo en la Guardia Juvenil de Tivoli. Al igual que Tivoli, la Tivoli Youth Guard es bien conocida en muchas partes del mundo. La Guardia viaja regularmente al exterior para representar a Tivoli y Dinamarca a través de la música y los desfiles. El uniforme con sombrero de piel de oso, la chaqueta roja y los pantalones blancos forman un icono visual que simbolizan al instante lo bien que representan a Tivoli y Dinamarca.

13.00-17.00 
Una tarde en el Castillo de Rosenborg  
Lugar: Jardines del Rey y el Castillo y el Jardín de Rosenborg 

En los jardines frente al Castillo de Rosenborg, los famosos obtentores de rosas del norte de Europa, las Poulsen Roses de Dinamarca, las inglesas de Austin Roses y las alemanas de Kordes Roses y Tantau Roses crearán una exhibición con sus rosas más perfumadas, al igual que los famosos espectáculos en la Torre. Los participantes están invitados a votar por la rosa más bella y por la rosa más perfumada. Los ganadores serán anunciados en la celebración del día siguiente en Valby Park.. También tendrán la oportunidad de dar un paseo por el Kings Garden y visitar el Jardín de Rosas del Renacimiento, además de recorrer el Castillo y la Exposición de las Joyas de la Corona. Bebidas frías y calientes y aperitivos estarán disponibles en el Garden Café en el predio del Castillo durante toda la tarde.  
Recomendamos que caminen por la ciudad de regreso al hotel ya que luego de las 16.30 habrá poca locomoción hacia el Tivoli Hotel.

Tarde libre


Reuniones WFRS
17.30 - 19.30   Reunión del Comité de Conservación y Patrimonio de la Rosa
20.00 - 21.00   Clasificación y Registro
Tivoli Congress Center: Dansetten

SABADO 30 DE JUNIO

8.30-12.00 
Conferencias nórdicas en el Auditorio Carstensen
(Todas las conferencias serán en inglés) 
Moderador Jens Otto Pedersen

08.30-09.30	
Torben Thim, Denmark
La Historia de la Rosa en Dinamarca

09.30-10.00 
Per Harald Salvesen, Noruega
Patrimonio Cultural Rosas encontradas en Noruega

10.00-10.30 DESCANSO 

10.30-11.00 
Lars-Åke Gustavsson, Sweden
El Banco Nacional Genético de Rosas de Suecia

11.00-11.30  
Sirkka Juhanoja, Finlandia
Riquezas en las Rosas de los Jardines Finlandeses 

11.30-12.00
Vilhjálmur Lúðvíksson, Islandia 
Rosas para Jardines Fríos, Húmedos y Ventosos
12.00-12.30 
Presentación de Futuras Convenciones Regionales 
Bruselas, Bélgica – Convención Patrimonial 2020

12.30 – 17.00
Una tarde de celebración en Valby Park 

Los autobuses los llevarán al Valby Park, el parque más grande de Copenhague, situado a solo 5 km del centro de congresos Tivoli. En Valby Park, comenzaremos con un almuerzo y celebraremos los 50 años de WFRS. Nuestro presidente pronunciará su discurso de celebración, y el presidente y todos los ex presidentes presentes actuarán como madrinas o padrinos de una rosa, criada por Rosa Eskelund, que conmemora el evento.  Una rosa obtenida por Rose Poulsen será nombrada por el 25 aniversario de la Sociedad de la Rosa de Dinamarca.
En la tarde tendrán tiempo para disfrutar del jardín de rosas (12.000 rosas), los canteros nórdicos de rosas recién formados,  participar de visitas guiadas por los jardines temáticos, disfrutar de un desfile de vestidos con rosas y cuentos de hadas de materiales sostenibles diseñados y creados por Kirsten Bech Morin. Se anunciaran de los ganadores del certamen de rosas del viernes en el Castillo de Rosenborg y a las 16 horas tendremos una sorpresa digna de un cuentos de hadas.  El servicio de autobuses los llevaran de regreso al Tivoli Hotel a partir de las 16.30.  En la Oficina de Registros de los Meeting Planners podrán levantar un regalo especial de la Federación Mundial de Sociedades de Rosas con motivo de su 50 aniversario.

Noche libre
El sábado por la noche, es posible que desee pasar tiempo en los jardines de Tivoli. Si pasa la noche allí y desea disfrutar de una cena con amigos, es necesario reservar una mesa. O disfrutar de la velada en el animado y acogedor Nyhavn, donde los restaurantes a lo largo del muelle tienen servicio dentro y fuera del local con mariscos y cocina tradicional danesa, durante todo el evento.

DOMINGO 1 DE JULIO
07.30 – 08.30
Reuniones WFRS
Reunión del Comité de Promociones
Tivoli Congress Center: Glassalen

09.00 – 18.00
Excursión de todo el día
En este domingo veraniego iremos al Palacio Real de Fredensborg, la residencia de verano de la Reina. Visitaremos el hermoso parque y la rosaleda, y una rosa elegida por Su Alteza Real el Príncipe Henrik será nombrada en su memoria. La próxima parada será en el impresionante parque barroco del Castillo de Frederiksborg. A la hora del almuerzo visitaremos uno de los centros de jardinería más modernos de Dinamarca: Plantorama en Hillerød. Aquí se le servirá comida típica de las calles en Dinamarca – Hot Dogs! Continuaremos a Gerlev Parken, un arboreto, con dos importantes colecciones de rosas: El famoso viverista y obtentor ('Aïcha', 'Fenja' y 'Menja') Valdemar Petersen, la  colección de rosas patrimoniales y la colección de rosas de cuatro generaciones de la familia Poulsen. "Amigos del Jardín" mantiene este lugar tan especial en la historia de las rosas danesas. Los Amigos nos encontrarán y serán nuestros guías toda la tarde.

Reuniones WFRS
19.00-20.00   Reunión del Comité de los Jurados Internacionales 
20.00-22.00   Jurados de Rosas Internacionales, Reunión del Breeders Club 
Tivoli Congress Center: Glassalen

Tarde libre

LUNES 2 DE JULIO

08.30-12.30 
Conferencias en el Auditorio  Carstensen 
EL PASADO Moderador: Hans-Peter Mühlbach

08.30-09.45	
Tommy Cairns, USA
50 años gloriosos (1968-2018)
Celebrando el Jubileo de Oro de la WFRS 

09.45-10.30
Eléonore Cruse, France
Las Rosas al natural

10.30-11.00   coffee break

11.00-11.45
Doug Grant, Nueva Zelanda 
Sam McGredy y sus rosas

11.45-12.30
Anita Böhm-Krutzinna, Alemania
Cultivando rosas en Alemania antes del 1800


13.00-17.00 Almuerzo y Paseos a Jardines de Rosas A+B
· Tour A visitara el Jardín de Rosas de la Reina Luoise en el Castillo de Bernstorff y dos jardines privados: el Jardin de Solveig Jagd’s en  Vedbæk y  “Exillion” – el jardín de Peter Wibroe’s en  Søllerød (ver página xx-xx).
· Tour B visitara el jardín privado de Bente Egelund Hansen  “Kornerupgaard” por Roskilde, el jardín adjudicado a  H.F. Bergmann’s en Valby y el jardín privado de  Bonnie Mürch en Frederiksberg 
Los autobuses salen y regresan al Tivoli Congress Center

Reuniones WFRS:
17.30-19.00   Reunión del Comité de Convenciones 
20.00-            reunión de Directiva
Tivoli Congress Center: Blomstersalen 

Noche libre

MARTES 3 DE JULIO

08.30-12.30 
Conferencias en el Auditorio Carstensen 
EL PRESENTE– Moderador:  Sheenagh Harris

08.30-09.15 
Paul Hains, Australia
Cambiando el punto de vista de los jardineros sobre el cultivo de las rosas – el futuro del cultivo de rosas 

09.15-10.00
Charles Quest-Ritson, Gran Bretaña
Los Poulsen y sus Rosas, Pasado, Presente y Futuro
10.00-10.30  coffee break
10.30-11.15
Mia Grøndahl, Suecia 
La Herencia de las Rosas Antiguas Österlen: Perdidas, encontradas y preservadas para el futuro.

11.15-12.00: 
Matjaž Mastnak, Slovenia
Arboreto Volčji Potok: Juntando las mejores rosas de oriente y este 

12.00-12.30: 
Presentación de futuras Convenciones  Regionales 
Nanyang, China – Convención Regional, 2019
Kolkata, India – Convención Regional, 2020

 13.00-17.00 Almuerzo y Paseos a Jardines de Rosas A+B

· Tour A visitara el Jardín de Rosas de la Reina Luoise en el Castillo de Bernstorff y dos jardines privados: el Jardin de Solveig Jagd’s en  Vedbæk y  “Exillion” – el jardín de Peter Wibroe’s en  Søllerød (ver página xx-xx).
· Tour B visitara el jardín privado de Bente Egelund Hansen  “Kornerupgaard” por Roskilde, el jardín adjudicado a  H.F. Bergmann’s en Valby y el jardín privado de  Bonnie Mürch en Frederiksberg 
Los autobuses salen y regresan al Tivoli Congress Center

Reuniones WFRS:
18.00 - 20.00  Reunion del Comité Ejecutivo II
Tivoli Congress Center: Dansetten

20.00	Cena de los Amigos de la Federación 
IDA Mødecenter 

Noche libre
MIERCOLES 4 DE JULIO
08.30-12.30
Conferencias en el Auditorio Carstensen
EL FUTURO -  Moderador Paul Hains 

08.30-09.15: 
Sabine Ravnskov, Dinamarca
El rol de la micorriza en los rosales
+
Carsten Marker, Dinamarca
Cómo mantener rosas saludables sin productos fitosanitarios 
09.15-10.00:	
Kelvin Trimper, Australia
El futuro de la Federación Mundial de Sociedades de Rosas y las Sociedades de Rosas 

10.00-10.30  coffee break

10.30-12.00:	
Panel de Obtentores 

12.00-12.30: 
Presentación de la 19va WRC, Adelaida, Australia, 2021


13.00-17.00 Almuerzo y Paseos a Jardines de Rosas A+B

· Tour A visitara el Jardín de Rosas de la Reina Luoise en el Castillo de Bernstorff y dos jardines privados: el Jardin de Solveig Jagd’s en  Vedbæk y  “Exillion” – el jardín de Peter Wibroe’s en  Søllerød (ver página xx-xx).
· Tour B visitara el jardín privado de Bente Egelund Hansen  “Kornerupgaard” por Roskilde, el jardín adjudicado a  H.F. Bergmann’s en Valby y el jardín privado de  Bonnie Mürch en Frederiksberg 

18.00-19.00
Los barcos del canal nos llevarán a través del puerto de Copenhague a lo largo de los angostos canales pasando por las casas flotantes y puentes bajos construidos en el siglo XVI. Abordamos el barco del Canal en el muelle por Kalvebod Bølge luego de una caminata de 10-15 min. desde el Hotel Tivoli y desembarcaremos en Langelinie al lado de La Sirenita. Desde aquí, estamos a solo 50 metros del Pabellón Langelinie y de la cena de despedida.  

19.00-23.00 
Cena de despedida y Ceremonia de Clausura en Langelinie Pavillonen 
 
22.30 a 23.30 
Los autobuses nos llevarán al Tivoli Hotel en 15 min. Se trata de un trayecto de 5 km, pero también se puede utilizar la senda peatonal a lo largo del puerto.

